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Sëbashku Kundra Dhunës
Fushatat “Bëje Botën Tënde Portokalli” dhe “#HeForShe”
Nëntor 2014 – Mars 2015

Observatori për të Drejtat e Fëmijëve, një entitet jo-fitimprurës Shqiptar i themeluar në vitin 2009 
si pjesë e rrjetit të shoqërisë civile, i cili monitoron situatën e të drejtave të fëmijëve dhe të njeriut 
në vend, përgjatë muajve Nëntor 2014 – Mars 2015, u bë pjesë e rrjetit të shoqatave lobuese të 
fushatës UNiTE dhe lëvizjes së solidaritetit “#HeForShe” në Shqipëri. 
Qëllimi i fushatë UNiTE: “Bëje Botën Tënde Portokalli – Trego se je Kundër Dhunës” me sloganin 
“Djemtë dhe burrat, pjesë e zgjidhjes”, e cila u shtri në periudhën kohore 25 nëntor 2014 – 8 mars 
2015, synonte angazhimin e komunitetit dhe individeve individëve në nivel ‘vendor’ nëpërmjet 
advokimit “derë më derë” - jo vetëm në ndërtesat qeveritare dhe në bashkitë e qytetit, por edhe 
në fshatra, biblioteka, shkolla dhe çdo vend i arritshëm nga qytetarët. Të gjithë kemi një rol për të 
luajtur në komunitetin e tonwtonë: burrat, djemtë, udhëheqësit fetarë, politikanët vendorë dhe të 
gjithë individët në mbarë vendin.

Lëvizja e solidaritetit “HeForShe” është një fushatë botwrore botërore e shtrirë gjatë gjithë vitit e 
cila ka si qëllim të angazhojë burrat dhe djemtë në mbarë globin si modele ndryshimi për arritjen e 
barazisë dhe eliminimin e dhunës me bazë gjinore e asaj në familje, duke i nxitur ata të ndërmarrin 
veprime konkrete kundër diskriminimit gjinor.

Të dyja këto fushata ishin pjesë e fokusit të aktiviteteve të realizuara nga Observatori për të Drejtat 
e Fëmijëve në përmbushje të qëllimit të nismës. Përmbledhja e fotove në këtë katalog tregon se 
përfshirja në mbështetje të thirrjeve ka qenë mjaft e gjerë dhe e prekshme nga të gjithë, përgjatë 
gjithë fushatës. Nëpërmjet gjuhës së bukur të artit, fëmijët e shkollave përcollën mesazhe të forta 
kundra dhunës në ditë të zakonshme shkolle, duke e finalizuar njëzëri thirrjen e tyre në Kryesinë e 
Kuvendit të Shqipërisë dhe duke u bërë kështu lajmëtarë të barazisë gjinore dhe një shembull për 
politikëbërësit shqiptarë, në luftën kundër diskriminimit dhe pabarazive.
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“Androkli Kostallari” Shkozë 
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